Преступления в банковской сфере 2-7 сентября 2009

ЦБ РФ отозвал лицензию еще у двух банков *РБК*

Банк России отозвал лицензию на осуществление банковских операций у ОАО "Восточно-Европейский коммерческий банк" (ОАО "Векомбанк") и ООО "Банк международного бизнеса" (ООО "Межбизнесбанк", Москва).

Лицензия у Векомбанка отозвана в связи с неисполнением банком федеральных законов, регулирующих банковскую деятельность, и нормативных актов Банка России, неспособностью кредитной организации удовлетворить требования кредиторов по денежным обязательствам.

Межбизнесбанк лишился лицензии в связи с неоднократным нарушением в течение одного года требований федерального закона "О противодействии легализации (отмыванию) доходов, полученных преступным путем, и финансированию терроризма", а также учитывая неоднократное применение Банком России мер в порядке надзора.

В Ленинградской обл. неизвестные взломали два банкомата, похищено около 3 млн руб.

РБК

В поселке Лесколово Всеволожского района Ленинградской области неизвестные, взломав дверь служебного входа, проникли в помещение магазина ООО "Дарина", где с помощью электроинструментов вскрыли два банкомата ОАО "Россельхозбанк" и КБ "Петрокоммерц". Как сообщили в правоохранительных органах области, в результате ограбления из первого банкомата похищено 2 млн 917 тыс. руб. Точная сумма похищенных средств из второго устройства уточняется. Устанавливается причина несрабатывания сигнализации.

В Красноярском крае из отделения Сбербанка РФ похищено 260 тыс. руб. *РБК*

В городе Дивногорске Красноярского края двое неизвестных ограбили отделение филиала Сбербанка России. Войдя в помещение кредитного учреждения, преступники проникли в операционную кассу, дверь которой была не закрыта, похитили 260 тыс. руб. и скрылись. В настоящее время изучается запись камер наблюдения, установленных в банке. Ведется розыск грабителей.

Ограбление "Сбербанка" в Химках

Newsru.com

Двое злоумышленников в масках и с пистолетом ворвались в открытый операционный зал отделения "Сбербанка" России на улице 9 Мая, когда там был обеденный перерыв. Преступники похитили из кассы 10 тысяч рублей и 1,5 тысячи долларов.

При нападении никто не пострадал. Грабители с места преступления скрылись на

В Твери задержаны участники преступной группы MVDInform

3 сентября в Твери задержаны преступники, напавшие на инкассаторов и охранника Тверского филиала Сбербанка России в городе Кимры. уголовного розыска МВД России.

17 августа около восьми часов утра в городе Кимры Тверской области трое неизвестных, одетых в черный камуфляж в масках с прорезями для глаз, совершили нападение на местное отделение Сбербанка. Это произошло в момент сдачи денег во дворе здания банка. Нападавшие похитили 4 миллиона 371 тысячу рублей, при этом нанесли удары по голове обрезками металлических труб охраннику банка и водителю-инкассатору. Второй инкассатор погиб, получив огнестрельные ранения.

В ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий сотрудниками милиции было установлено, что данное преступление совершили трое жителей города Конаково Тверской области. Двое из них - гражданин Д. 1979 года рождения и гражданин Ч. 1985 года рождения - в настоящее время задержаны и водворены в ИВС города Твери. Третий участник - гражданин Ф. 1984 года рождения - разыскивается правоохранительными органами.